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A tan ügy munkásai.
Brassójuk 20.

A középiskolai tanárok egyesüle
te, a Krassó-Szörénymegyei, a Délma
gyarországi s a különböző vármegyei 
tanítóegyesületek és testületek egymás
után tartják most gyűléseiket, melyek
nek napirendjei az ,egyesületi belügye- 
ken kívül, úgyszólván kizárólag közér
dekű és a nemzeti eszme terjedésére 
különösen fontos kérdéseknek egész 
halmazát öleli fel. Tanácskozásaiknak 
eredménye áldott magként hull abba a 
földbe, melynek népe és annak szelle
mi vezetése gondjaikra van bízva.

A tanítók szerepe az egész or
szágban fontos és elsőrangú. Az ö élet
nézetük, tudásuk, felfogásuk és erköl
csi érzelmeik tükröződnek vissza meg
sokszorozva az egymást felváltó nem
zedékben, s az ö tanításuk éleszti és 
táplálja a hazaszeretet lángoló tüzét. 
Apostolok ők a szó valódi értelmében : 
a nemzeti eszme bajnokai. Tanítóink 
is, mint hajdan az apostolok, önzetle

nül, csupán rajongó hitük és soha nem 1 
szűnő lelkesedésükből táplálkozva hir
detik a megszentelt igét, mely az egy' 
séges és valóban hatalmas nemzeti ál
lammá fejlődő magyar haza fogalmában 
jut kifejezésre. Önzetlen az ö lelkes 
munkájuk, mert hiszen anyagi előny 
épenséggel nem, erkölcsi elismerés pe
dig csak a legutóbbi időktől kezdve 
háramlik reájuk.

Óriási munkájukat nem méltányol
ta sem az állam, sem a társadalom, 
úgy, hogy helyzetük, mint intelligens 
és müveit embereké bizony kétségbe
ejtő lehetett. Mindez nem lohasztotta 
munkakedvüket, sőt annál kitartóbb 
buzgalommal és lankadatlan ügyszere
tettel töltötték be nemes hivatásukat. 
Idők folytán tudományos és pedagógiai 
kiképeztetesuk is folytonosan emelke
dett, s ezzel együtt növekedett a ta
nítói kar erkölcsi súlya is. Egyesületeik 
nem csak testületi érdekeiket védik 
meg, hanem beható és alapos tanács
kozásaik nyomán olyan egyöntetű mű
ködési programmot is képesek megál

lapítani, melyekkel biztosíthatják úgy a 
tanítás ügyének sikeres előbbrevitelét, 
mint szolgálhatják a közügyet és meg
óvhatják nagy nemzeti érdekeinket.

Ha azonban végignézzük figyelme
sen a lefolyt tanitógyülések napirend
jeit, észrevehetjük, hogy ha nem is 
közvetlenül, de mégis nyomára akadunk 
annak, hogy a tanítóság állást készül 
foglalni a szocziálizmus ellen. Hivatalo
san tárgyalták ugyanis az u. n. mun
kás „védegylet“ ügyét, mely nem ré
giben alakult meg és a munkásoknak 
nemcsak munkanélküliség és betegség 
ellen való biztosítását és segélyezését, 
hanem, a mi legfőbb, az ő szellemi ve
zetésüket illetőleg képzésüket is czélul 
tűzte maga elé. Akkor tehát, midőn 
a tanítói kar gyűléseiken nemcsak ta
nácskozik az ily „munkás-védegyletek“ 
felöl, hanem azok alakítását maguk 
akarják hathatósan felkarolni, bízvást 
remélhetjük, hogy a munkáskérdés meg
oldása hivatott kezekbe került.

Igaz ugyan, hogy mostanában 
nagy divat a munkáskérdéssel, a mun-

A brassói Lapok“ tarczája.
Húsvéti ibolyák.*)
A ..Brassói Lapok“ tárczája.

Irta ;Hrdélyi Gyula.

Néhai Thurzó nádor a maga idejében, 
a mikor még nem igen volt virágkereskedés 
annyi, mint napjainkban, akárhol volt, in
tézte az ország dolgát, vagy harezot kevert, 
váltott hátas lovakon egy virágbokrétát kül
dött a feleségének.

A nádorné, mikor meghalt, két terem 
száraz bokrétát hagyott hátra, padlótól pad
lásig teli s teli, példájául annak, hogy a késő 
unokák nemcsak éppen ballettánczosnőknek, 
de a saját feleségeiknek is küldhetnek bok
rétát.

Thurzó nádor meg a feleségének esete 
réges-régen történt, azt is elmondhatjuk 
rá,. . . rá, fogd rá, talán nem is igaz. A 
mai férjek virágbokrétája másoknál szárad

*) Mutatvány az „Előkelő Világ“ czimü szép« 
irodalmi lapból, a melyet lapunk tegnapi számában 
bővebben ismertettünk.

I és másoktól kerül a köztisztaság fuvarjaira.
Korunkban a házastársak regényeinek 

saját külön hősei vannak, a kikről a króni
kások napról-napra megemlékeznek a felsőbb 
leányok és felsőbb fiuk okulására.

Ha napjaink férjei küldenek is bokré
tákat a feleségeiknek a köteles illemnapokon, 
ezek virágba lehelt hazugságok. Hazugságot 
lát benne mindegyik, a ki küldi, a ki kapja.

A nászutazás után a házas felek napi
rendre térnek és émelygésnek, nevetséges
nek tartják az enyelgést, az érzelgést. Mi 
tűrés, mi tagadás benne, ki is nevetik az 
ilyen ritka fehérholló párt.

Papucshős színbe megy az a férj, a ki 
a feleségének éjjeli zenét ád és huzatja a 
«képeddel alszom élt.» A modern férj hat 
hét múlva nem lehet szerelmes a feleségébe 
és a kedves asszony a férjébe.

Mikor Násfay Emil megházasodott, a 
legény búcsúztatóján, a hol a házasság aka
démiáján vizsgát tett férjek és epedő férj-je
löltek mulattak együtt, undorral hallotta ezt 
az elméletet, mely megczáfolhatlan a gyakor
latban.

Fel is szólalt és akárhogy nevették is,

mennyre-földre esküdözött az örök és vál- 
tozhatlan szerelemre, a törhetetlen hűségre 
és más e fajta megfigyelést és kényszerzub
bonyt érdemlő bohóságokra.

Ugyanekkor Zedre Otthiliánál, vagy a 
hogy a báli tudósítók elkeresztelték, Otthon
kánál, höigytársaság búcsúztatta a boldog 
menyasszonyt leányságától.

Mintha csak a legényélet búcsúztató
jából súgták volna, a hangulat, az elmélet 
ugyanaz volt. A kegyetlen barátnők, az asz- 
szonypajtások igyekeztek Otthonkát kiábrán- 
ditni, mielőtt még igazán ábrándos lehetett 
volna.

Otthonka és Mill gőzerővel jegyezték 
el egymást. A nénik és bácsik, mint valami 
futtató lovakat megítélték szokásaikat, va
gyonukat, állásukat és sajátságaikat s a bol
dog párról megjelent az eljegyzési hír.

A véletlen, ez a nagy játékmester, úgy 
rendezte, hogy Otthonka és Mill fülig, fülön 
felül is szerelmesek voltak egymásba. Annál 
jobb, legalább a házasság után nem veszte
getik az időt érzelgésekre és ki-ki folytat
hatja a maga regényét. Sem nem férj, sem 
nem feleség az, kinek legalább a keze min-
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kás ügye-bajával törődni, s ha szép, 
szóvirágos beszéddel lehetne a bajokon 
segíteni, hát Magyarországban már 
nyoma sem volna az u. n. munkáskér
désnek ; de az már régi dolog, hogy 
biztatással, és vigasztalással sem az 
éhséget, sem a betegséget leküzdeni 
nem lehet, pedig épen ez a két kö
rülmény az általános elégedetlenségnek 
oka.

A tanítók kezdeményezése tehát 
kell, hogy kellő figyelemre találjon. Azt 
a tapasztalást meríthetjük ebből, hogy 
a tanítói kar, alapjában ismervén a 
nép baját, nem elégszik meg többé a 
jóakarata biztatásokkal, hanem mód és 
alkalom nyujtatván neki, készségesen és 
örömmel nyújt jobbot a nép helyzeté
nek megjavítására. Kétségtelennek tart
juk, hogy a tanítók önzetlen lelkese
dése, ügybuzgósága és más téren is 
tapasztalt munkaszeretete rövidesen 
meghozza áldásos eredményeit, mely 
a valódi államalkotó elem, a nép javát 
van hivatva szolgálni.

Égető szükség, nemcsak kulturális, 
hanem nemzeti szempontból is, hogy a 
tanító szorosabb kapcsolatba jutván 
a néppel, ennek ne csak gyámolitója, 
hanem tanácsadója is legyen. Lelketlen 
izgatok mint égő tüzcsóvát dobták köz
életünkbe e jelszót: jogot és kenye
ret a népnek ! Ez a mi álláspontunk is, 
csakhogy megfordított sorrendben. El
sősorban a munkások megélhetését 
és eddig kétséges jövőjét kell bizto
sítanunk ; aztán a fejlődés örök tör
vényeinél fogva önként fejlődik ki a 
jog-

A tanítói kar van hivatva arra, 
hogy elsimítsa a társádalom különböző

rétegei között támadt éles ellentéteket, 
s ha nem lankadó erővel törnek a ma
guk elébe tűzött czélok elé, akkor ön
magától fog megnyílni a kibontako
zás útja.

Német-, Franczia- és Angolorszá
got egyedül az tette nagygyá és ha
talmassá, hogy népnevelésüknél a leg- 
sovinisztább nemzeti szempontok az 
iránytadók. Könnyen elképzelhető, hogy 
a nemzeti önérzetnek és fajszeretetnek 
minél magasabb fokra való fejlesztése 
sokszor a társadalmi korlátokat is ké
pes ledönteni, csakhogy a nemzet 
büszkeségén csorba ne essék. A mi 
népnevelésünk még — hiába ! nincs mit 
szépitgetnünk, — nem emelkedett arra 
az elérhetetlen magasságra, a hová a 
mindennapi czivódások zaja, a feleke
zeti és nemzetiségi villongások bontó 
ereje fel nem ér.

Bízunk a magyar tanítók haza
szeretetében, tudásában és soha nem 
szűnő, önzetlen lelkesedésében, bízunk az 
ő akaraterejükben és kitartásukban, 
hogy az ő egyesült erejükben rejlő ti- 
táni hatalommal sikerülni fog a nemzeti 
állam kiépítését megkönnyíteni és dicső
ségesen be is fejezni.

Tanfolyam és vizsga.
Brassó, jul. 20.

A «Brassói Czipészmesterek Szakegy
leté- »nek szervezetéről, czéljáról és tagjainak 
szakbeli továbbképzésére irányuló törekvése
iről, már a múlt évben, egy hosszabb czikk 
jelent meg e lapokban. Ez alkalommal tehát 
csak az Egylet által, az elmúlt téli hónapok
ban rendezett «szakrajzolási tanfolyam»-ról s 
az ezt befejező, folyó hó 18-án megtartott, 
vizsgáról emlékezünk meg.

A Sí .et, mint a múlt évben, úgy 
ebben is, eg^ nat havi időre terjedő rajztan
folyamot rendezett, hogy tagjait a lábbeli 
szabás-mintáknak mértani alapon való meg
szerkesztésére kioktassa. A tanfolyamot a 
múlt évben csak mesterek látogatták. De 
már az idén, az erre jelentkező segédeket is 
fölvették s igy a mesterek, segédeikkel együtt 
számszerint mintegy 24-en jöttek össze a 
napi nehéz munka után, minden pénteken 
az estvéli órákban, hogy a szakrajzolást az 
előbb említett módon tanulgassák, egyik ki
váló mester, Márk Lajos vezetése mellett.

Fáradozásaikat igen szép siker koro
názta, mint ez a vizsgára kitett rajzokból, 
valamint a vizsgái feladatoknak gyors és 
ügyes megoldásából, minden kétséget kizá
rólag, megítélhető volt. — Ép ezért őszinte 
elismeréssel kell adóznunk Veress György 
urnák, mint a Szakegylet megalkotója- és 
elnökének s mint oly egyénnek, a ki hely
zete fontosságának tudatával bírván, az Egy
let minden szép és nemes törekvésének a 
lelke s az Egyletben uralkodó, dicséretre- 
méltó szellemnek az ápolója s őre. — Elis
meréssel kell továbbá adóznunk Márk Lajos 
urnák, mint a tanfolyam vezetőjének is, a ki 
szép tudását a legnagyobb készséggel és 
örömmel bocsátja rendelkezésére szaktársai
nak s önzetlen buzgalommal vezeti be őket 
a szakrajzolás titkaiba. Mert munkáját, fárad
ságát az Egylet, szegénységénél fogva, meg- 
nem fizethetvén, a vizsgák alkalmával, leg- 
fennebb egy-egy emléktárgygyal jutalmazza.

A tanfolyam, az ezt szorgalmasan lá
togatóknak, azon eléggé nem méltányolható 
előnyöket biztosítja, hogy ezek szakmájuk
ban nagy mértékben ügyesednek, értelme
sebbek lesznek, minden nagyságú és alakú 
lábra, a lábbeli szabászati-mintáját gyorsan 
és pontosan megrajzolhatják, miáltal mun
kájuk anyagában is nagy megtakarításokat 
eszközölhetnek. Mindezeknél fogva tehát a 
legmelegebben ajánljuk e szakmával foglal
kozó polgártársaink- és segédeinknek élénk 
figyelmébe a «Brassói Czipészmesterek Szak
egylete» által rendezett szakrajzolási tanfo
lyamokat. S azon érdekből kifolyólag, hogy

den ujjára nincs egy-egy regénye. Termé
szetesen, a regény minden fajából.; pásztor, 
lovag, nemes, modern, troubadour, összetett 
és sok másféle regény.

Otthonka nem örömmel hallgatta ezeket 
a beszédeket, melyekből az az igazság tűnt 
ki, hogy a férjnek feleségét, feleségnek fér
jét szeretni nem szokás, nem szabad és egy 
a törvény, a házasságnak egy a parancso
latja : Csalj meg, édes!

Mikor Násfay Emil Otthonkáját min
den nászutazás nélkül otthonába vezette, fo
gadtak rá, hogy már a mézes hetek rendes 
hat hete előtt csepeg idegen méz a boldo
gok közé.

Násfay Emil, úgy, a hogy szoktak, 
hazugságokkal sohasem udvarolt a menyasz- 
szonyának; nem nevezte sem angyalnak, sem 
tündérnek, de napról napra szerelmesebb lett 
bele, mint feleségébe is.

Eltelt a hat hét. Megtették a köteles 
bálozásokat, fogadtak látogatásokat. Ebédeket, 
vacsorákat adtak. A résztvevők bámulva ta
pasztalták, hogy a paradicsomban még nincs 
ott a kígyó.

A bírálók azonnal ki is jelentették, 
hogy ez illetlen tréfa. Emil Otthonkáért, 
Otthonka Műiért élt és a mézes hetek nem 
akartak elmúlni.

Egyszer egy hölgybe átváltozott kígyó

elhatározta, hogy a méz közé odacseppenti 
a mérget. Körülnézett a szobában, és meg
látott egy khinai porczelán virágvázácskát. 
Ö kigyósága felbigyesztette ajkait és kérdé :

— Még nem volt benne virág ?
— Nem. Felelt Otthonka.
— Furcsa ! . . . dünnyögte a barátnő.
— Miért furcsa? . . .
— Azért, hogy egy csinos asszonyká

nak nincsen imádója. Az imádótól kapott 
virág legszebb dísze a teremnek.

— Én ellehetek nála nélkül.
— Nem lehetsz kedvesem, mert ha 

másért nem, azért is szükséges, hogy a fér
jed egy kicsit féltékenykedjék. Hidd el, a 
féltékeny férj szerelme édesebb és tovább 
tart. Csodálom, hogy nem tart valaki régi 
imádóid közül egy bokrétára érdemesnek.

A barátnő a sikerült bombavetés után 
sietve távozott. Távozás közben, pajzánul 
kacsingatva, megveregette Otthonka szép- 
séggödröcskékkel bájos arczocskáját.

Emilnek valami dolga akadt a város
ban. Nem jöhetett haza pontosan. Először 
történt az ilyen hosszabb elmaradás házas
ságuk óta. A kis menyecske a várakozás köz
ben elkezdett tépelödni, hogy olyan nagy 
bűn-e, ha valaki virágbokrétát kap. A sze
relmes nőben is megvan egy kis hiúság és 
így a férje csábításáért is szívesen veszi mások

gyengédségét. Nem elég, ha csak a tükör 
és a férj beszél. Egy virágbokréta, milyen 
ingerlő lenne ott a vázában, a melyben virág 
még nem volt.

Csengettek, s a szobalány egy szép 
virágbokrétát hozott. A hordár nem tudta 
megmondani, kitől. Otthonka, mint a tilos
ban kapott gyermek, oly szomorú érzéssel 
tette a virágbokrétát a vízbe és eleinte nem 
is mert ránézni, mintha olyan kigyószaga lett 
volna. Később azonban oda ment és meg is 
szagolta. A fejéhez kapott. Talán csak nem 
szédül. Végre.! hozzászokott és kíváncsian 
találgatta magában, vájjon ez az első vagy 
utolsó-e ?

Vajon ki lehet . . . ? kérdezte magá
tól. Egyszerre elsápadt, úgy látta a tükörből. 
Csengettek. A Mill csengetése. Sietett volna 
felkelni, hogy a virágot kidobja. Nem tudott. 
Emil megcsókolta. Magához jött és oda állt 
háttal a virág elé, hogy Emil ne lássa. De 
bizony meglátta. No most következik a nagy 
jelenet. Nem következett. Emil úgy mosoly
gott, mint mikor az esküvőről haza jöttek és ő 
levetette mennyasszonyi ruháját.

Még nem is féltékeny . . gondolta bo- 
szusan Otthonka és olyan akkord vágott 
a zongorára, hogy egy vastag rézhur el
szakadt.

A kígyó néni másnap eljött. Meglátta
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nekünk, más foglalkozású egyéneknek hova 
tovább mind jobb és csinosabb lábbelit ké
szíthessenek : nagyon kérjük is, hogy a tan
folyamokat a jövőben minél nagyobb szám
mal látogassák.

. . . zs.. . . r.

Értesítés.
Brassó, jul. 20.

a brassói állami polgári leányiskolával kap
csolatos női kereskedelmi 

Szaktanfolyamról.
A nők keresetképességének emelése czél- 

jából újból szerveztetik iSpSíp-ik tanévre 
Brassóban egy női kereskedelmi szaktan
folyam.

Tájékoztatás czéljából megemlítjük, hogy 
a női kereskedelmi szaktanfolyamnak czélja 
a nőknek kereskedelmi foglalkozásokra való 
előkészítése s szakszerű kiképzése és szak
ismeretek nyújtása, hogy ez által a nőknek 
újabb keresetforrásokat biztosítsanak.

A kereskedelmi tanfolyamban nyert is
meretek alapján pénzintézeteknél, biztositó 
társulatoknál, kereskedelmi és iparvállalatok
nál, ügyvédi irodákban stb. kaphatnak tisz
tességes kenyérkeresetet a nők.

Fölvétel:
A brassói női kereskedelmi tanfolyam 

a polgári leányiskolával kapcsolatosan 1898. 
évi szeptember hó 5-én fog megnyittatni, ha 
elegendő számú növendék jelentkezik. Elő
jegyeztetni magát a tanfolyamra a szünidő 
folyamán is lehett az igazgatóságnál, a hol 
a bővebb felvilágosítást nyerhetni. Beiratás 
dij 15 írt tandíj 35 frt.

A női kereskedelmi tanfolyamra oly 
növendékek vétetnek fel, kik a polgári vagy 
felsőbb leányiskola 4 osztályát legalább elég
séges eredménynyel végezték.

a virágbokrétát. A káröröm elfogta és foly
tatta a tegnap elkezdett tanításokat. Nem 
igazi szerelmi vallomás. Husvét napján kell 
kapni és ibolyabokréta legyen. Erre azután 
Emil kiugrik a bőréből és minden áron vagy 
fokozni fogja szerelmét, vagy kihűl és akkor 
.............akkor Otthonka: Csalj meg édes 
................. A végszónál csókokat hintve 

távozott. Ettől a naptól kezdve mindennap 
megjelent a virágos hordár a bokrétával.

Husvét napján nagy ebéd volt Násfayék- 
nál. A rokonok és jó ismerősök eljöttek bá
mulni a kezdedő regényt, mert kígyó néni 
már el is hiresztelte. A vázában pompás 
ibolyacsokor pompázott. Otthonka nem mert 
a folytonosan mosolygó kígyó nénire nézni 
Magában bosszankodott, hogy Emil nem fél
tékeny. Ha ilyen édes a féltékenység nélkül 
való szerelem, milyen lehet féltékenységgel ? 
Boszankodó epedését a szobaleány zavarta 
meg, a ki Emilnek egy levélboritékot adott 
át, a melyet Emil, a ki eddig minden le
velét megmutatta, elrejtett. Mi lehet ez? 
Addig-addig settenkedett, mig Emil zsebé
ből kikapta a borítékot és abból . . . egy 
kifizetett számlát ... 40 virágcsokorról; 
az utolsó a nagy húsvéti ibolyacsokorról 
szólt. . Odarohant férjéhez és össze-vissza 
csókolta. Soha, soha ilyen húsvéti örömet . 
A titok kipattant. A rokonok káröröme bo- 
szankodásba fűlt: miért vannak egész a sírig 
tartó mézeshetek. Nem is zavarták többé a 
fehér holló párnak regénytelen, prózai életét, 
melyből a virágbokréta sem husvétkor, sem 
máskor nem hiányzott.

Felvehetők olyan leányok is, kik nem 
is végezték az említett iskolákat, de felvé
teli vizsgálattal igazolják, hogy van kellő 
előképzettségük a tanfolyam sikeres elvégzé
séhez. A felvételi vizsgálat tárgyai:

1. Magyar nyelvtan és fogalmazás. Az 
utóbbira nézve a mérték a polgári leányisko
lában megszerezhető képesség.

2. Számtan. Teljes jártasság a négy 
alapműveletben egész és tört számokkal a 
hármasszabályhoz tartozó feladatok megfej
tése, lánczszabály. Földrajz, különösen Eu
rópa, Ázsia és Amerika földrajza. A beira
tások szeptember hó 1, 2, 3, napjain d. e. 
8—12 és d. u. 1—5 óráig tartanak. A felvé
teli vizsgálatok is ugyanekkor lesznek. A fel
vétel vizsgálat dija 5 frt. A beiratásí dij be
hatáskor azonnal a tandíj havi részletekben 
fizethető.

Brassó, 1898. junius hó.
Krbekné Liber Etelka, 

igazgató.

HÍREK.
Brassó, jul. 20.

— Személyi hir. Lengyel Gizella 
urhölgy, az „Előkelő Világ“ czimü szépiro
dalmi lap szerkesztője néhány napi tartóz
kodásra városunkba érkezett.

— Jótékonyczélu előadás. A mint 
már többször irtuk, R. Kovács Laura or
szágszerte ismert magyar szavalómüvé-'znő 
f. hó 21-én — csütörtökön — este jótékony
czélu előadást tart a Nr. 1. szállna nagy
termében. Az előadáson több helybeli mű
kedvelő működik közre. Az estély kezdete 
8 órakor. Jegyek előre válthatók M. L. 
László, Simay Testvérek és Nagy István 
urak üzleteiben.

— A m. kir. adóhivatal hivatalos 
Órái. A m. kir. pénzügyminisztériumnak t. 
évi május hó 30-án kelt magas rendeletéből 
kifolyólag a helybeli m. kir. adóhivatal fize
téseket hétköznap csak délelőtt 9—12-ig és 
délután 2—5-ig, ünnep és vasárnapokon pe
dig csak 9—n óráig teljesít és fogad el.

— Czirkusz Henry. Említettük, hogy 
az elsőrangú Henry circus a jövő hó elején, 
körülbelül 4-én városunkba jön. A jóhirne- 
vü társulat 80 személyből és 60 lóból áll. 
Kiváló érdeklődést fog kelteni a 20 fiatal és 
csinos ballethölgy. A társulatnak saját ze
nekara van. Bámulat tárgyát fogja képezni 
a lovak, valamint Blondin a csodaelefánt 
dressirozása. Reméljük, hogy e jeles circus, 
mely eddig minden városban általános elis
meréssel találkozott, városunkban is meg
nyeri a közönség tetszését. A circus épü
let építését már megkezdték a Kolostor ut- 
cza végén.

— Szakálas nő Brassóban. Páratlanul 
álló természeti jelenség volt látható tegnap 
d. u. városunkban. Egy szakálas nő, 
Barcsy Antal bukaresti gyáros neje, érkezett 
férjével tegnap d. u. városunkba s itt a 
zöldfa szállodában szállott meg. Mindenütt, 
a hol csak megjelent a bámulat tárgyát ké
pezte Barcsyné ő nagysága. Este az Er
délyi-féle étteremben vacsorázott. A kiván
csi közönség, mely mindenáron látni akarta 
őt, annyira összetorlódott az étkező helyiség 
előtt, hogy a közlekedést teljesen megaka
dályozta. Barcsy Antal és neje Sidónia 
ma reggel Élőpatakra utaztak.

— Katonák érkezése. Az 50-ik gya
logezred gyulafehérvári zászló alja ma reggel 
8 órakor a vasúttal városunkba érkezett. Az 
érkező zászló alját a lovasitott tisztek és a

katonazene fogadta az állomáson, a hónán 
víg zeneszó mellett az ó-brassói tüzér lakta
nyába vonultak. A zászlóalj holnap reggel 
az 50-ik gyalogezrednek városunkaan állo
másozó két zászlóaljával, valamint a 2-ik 
ezred egy zászlóaljával Tohánba megy, a 
hol 9 napig együttesen ezredgyakorlatokat 
tartanak. Ennek végeztével tovább menetel
nek Fogaras felé.

— Fürdői hirek. A csiktusnádi gyógy
fürdő vendégeinek 3-ik névjegyzéke szerint a 
vendégek személyszámának összege 332. 
Brassóból ott van: Hornung Hermin ma
gánzó és Majai György hentes. — A zajzo- 
ni fürdőn a ma érkezett jelentés szerint 176 
vendég van.

Idegenek névsora.
Julius hó 19.

Baross szálloda.
Klein József utazó Becs. Weisz Adolf 

utazó Bécs. Altmund Frigyes cs. és kir. fő
hadnagy Gy. Fehérvár. Popovici Mária és 
családja magánzóné Foksán.

Európa szálloda.
Stangl Sándor keresk. Breslau. Schön- 

feld Zsigmond keresk. Bpest. Dudutz Károly 
m. kir. erdész Csik-Szereda. Gürtler Rezső 
keresk. Bécs.

Nr. I. szálloda.
Idörfer István m. kir. gazd. tanintézeti 

tanár Debreczen. Haren A. Ascher és csa
ládja keresk. Bukarest.

Bukarest szálloda.
Szentgyörgyi Horváth Manó cs. és kir. 

huszárszázados N.-Szeben. Gergely József hit
oktató Bpest. dr. Rosenberger János ügyvéd 
Fogaras. Dr. Fejérvári Adolf ügyvéd Fogaras 
Vernescu Szilárd és neje tőkepénzes Bkarest. 
Ungár Mór utazó Bécs.

Grand szálloda.
Schnapek Sarolta magánzó Sz.-Udvarhely. 

Schapira Náthán keresk. Hosnest. Stoján 
Avrám£és neje szabómester Azuga. Bratean 
Demeter mérnök Plojest. Budictianu Manó 
és családja birtokos Bukarest. Grajdanescu 
Barbu és családja birtokos Bukarest.

Zöldfa szálloda.
Brooser Mária kereskedő neje Sz-Régen. 

Hájáth Elvira keresk. neje Budapest. Bart- 
mus Dániel keresk. Galatz. Pál Mari föld- 
birtokosné Alsó Rákos. Danu János lelkész 
Braila. Teodoresku Miklós keresk. Bukarest. 
Komán János hivatalnok Jassy. Brenner Au- 
gust hivatalnok Sinaia. Breitner József keresk. 
Bukarest. Halász Mór utazó Bpest. Schuller 
Simon keresk. Bukarest. Hartmann Károly 
keresk. Bukarest.

Táviratok.
X „BrassőiLapok“ eredeti táviratai.

Páris, jul. 20. Az a hir terjed el, hogy 
Zola megszökött. Korán reggel elhagyta la
kását és estig nem tért vissza, A katonai kö
rök lapja a „Soir“ hevesen támadja Brisson 
miniszterelnököt azért hogy Zola menekü
lését nem akadályozta meg. Azt mondják 
hogy Zola Brüsselbe ment. Az „Aurora“ köz
zéteszi Zola czikkét a mely szerint Zola nem 
akarta a Dreyfuss-ügyben előfordult nagy 
jogitévedést, heves viták előidézésére felhasz
nálni; a kormány megakarja ugyan akadályozni 
hogy az ügyre világosság kerittessék, de Zola 
októberben visszatér s magával hozza bizonyíté
kait. Zola barátai azt állítják, hogy Zola 
nem hagyta el Francziaországot. Más lapok 
szerint Zola ma Luzernba érkezik.

Madrid, jul. 20. A minisztereket meg
lepte, hogy Torai tábornok Santiago egész 
területét átadta, miután az amerikaiak béke
feltételei oly súlyosak, hogy a háborút va
lószínűleg folytatni fogják.



Hirdetések.
Jó és szép bútorok

legolcsóbb árakért, előnyös feltételek mellett kaphatók
Koronás 

nemzeti színű
ZS4Í ók 
minden 

nagyságban
2 írttól 

felfelé 
kapható.

PAPP FERENCZ

butorraktárában
Brassóban, Kapu-utcza 48. sz. a.

Alapittatott 1877. o 
..

Üzlet megnyitása
MicbelStädter S. E és H. f

loécsl
világhírű cs. kir. szabadalmazott 
nagy czipő gyári raktárnak.

Árusít eredeti gyári árban minden néven 
nevezendő férfi, női és gyerek czipöket. ért“

Minden egyes pár czipőnek eredeti ára a B 
czipőtalpban bele van nyomva.

Javítások olcsón elvállaltatnak.
Üzletvezető

STAUBER JÓZSEF,
327 (8—5)

Kapu-utcza 16. sz. (Baross szálloda)

Hirdetmény
Tekintettel arra, hogy Brassó városában a sertésvész jár- 

ványilag fellépett, felhivatnak a hízott sertések tulajdonosai 
hogy mielőtt sertéseiket levágás czéljából itteni mészárosoknak, 
eladják, azokat saját költségeiken egészségi állapotukra nézve 
Stoof Tamás városi állatorvos által vizsgáltassák meg.

Brassó, 1898. julius hó 16-án.

• A városkapitányság.

Tusnád fürdőben (m. kir. államvasuti állo
más) az erdei sétauton szilárdul épült

IHlza- villában
kényelmesen berendezett szobák, bérbeadók.

Tudakozódni a tulajdonos, Aronsohn H.-nál 
Brassóban és Tusnádfürdőn.

3
Brassói butor-árucsarnok, Kapu-utcza 45. szám l-ső emelet
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Ajánlja: Háló-szoba-garnituráit, úgymint: szekrények, ágyak, éjjeli-szek- 
| rények, mozsdó-szekrények, szalon-asztalok, kihuzó-asztalok, úgyszintén szalon- 
| garnitúráit: bársony-, selyem- és plüsböl a legkülönbözőbb divatos alakban, to

vábbá magas támlás divánok, otomán, bolzak, nemzeti zászlók czimerrel stb. stb. 
minden gazdag választékban a legolcsóbb árakban csak a

Brassói butor-árucsarnokban.Kapu-u. 45.1. emelet.
(173)45-*
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Brassói butor-árucsarnok, Kapu-utcza 45. szám l-ső emelet.
aptula jdonosok:Moór Gyula és Trattne^ »Brassói Lapok nyomdájában. Nyomatulajdonosok: Trattnw


